



14 февраля, в символичный для всех влюбленных День Святого Валентина, на площади Горлова появились две огромные глыбы льда, которые уже в скором времени предстанут перед горловчанами в виде двух сердец. Первым, кто предложил организовать в Горловке симпозиум скульптуры из льда, был городской голова Евгений Клеп. Многие депутаты Горсовета с удовольствием поддержали его замысел.

Идея же создания ледяных скульптур под красивым названием «Два сердца сольются воедино» принадлежит директору оптово-торгового предприятия «Азов» Владимиру Маслову и горловскому скульптору, заслуженному художнику Украины Петру Антыпу. За воплощение ее в материале взялись талантливые скульпторы ООО «Антып АРТ-БУД» Николай Бирючинский и Валентин Новиков. У каждого из них, несмотря на молодость, уже богатая творческая биография, участие во Всеукраинском триеннале скульптуры в Киеве, Большом скульптурном салоне в столичном «Мистецьком Арсеналі» и других республиканских, областных и городских выставках. Но в данном случае это их первый опыт работы с таким хрупким и необычным материалом как лед.

«Валентин придумал, как расположить сердца, чтобы они были обращены друг к другу. Честно говоря, сначала была одна задумка, а по ходу работы все более становится ясной композиция, и вносятся определенные коррективы. Мы думали вписать мужское и женское лица в сердца по примеру ранее популярной передачи «Любовь с первого взгляда». Теперь решили просто декорировать плинт (основу скульптуры) разными орнаментами и сердечками. Потом пройдемся по ним феном, чтобы рельефная поверхность стала более гладкой и прозрачной», - рассказал о ходе работы Николай Бирючинский.



В Горловке рождается скульптура, «живущая мгновение»

Горловский Медиа Портал
16.02.12 09:08



длительности и не имеет никаких ограничений. При этом в среднем в день производится